

6-8 СЕНТЯБРЯ

ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУАлександр
КУЗЬМИНКандидат на должность
губернатора
Ставропольского краяСПРАВЕДЛИВОСТЬ
ДЛЯ ВСЕХ!

Материал предоставлен кандидатом на должность Губернатора Ставропольского края Александром Сергеевичем Кузьминым и публикуется на бесплатной основе согласно жеребьевке от 02.08.2024 г.

ВЫБОРЫ-2024

На финишной прямой

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

«С 26 АВГУСТА начинает действовать рабочая группа по отслеживанию оперативной обстановки, - отметил заместитель начальника управления организации охраны общественного порядка и взаимодействия с органами исполнительной власти ГУ МВД по Ставропольскому краю Василий Литвинов. - Во взаимодействии с другими силовыми структурами мониторим сеть Интернет на предмет провокаций, ведем работу с лицами, стоящими на профилактическом учете. Выполняется целый комплекс мероприятий по обеспечению безопасности на выборах Губернатора. Нарушений пока не обнаружено. Работа продолжается».

Представитель полицейского главка также дал установку организаторам выборов не ставить транспортные средства непосредственно у избирательных участков, даже если это машины председателей комиссий. Это важно в целях безопасности. Что касается спецтранспорта, предназначенного для перевозки людей с ограниченными возможностями здоровья, то их, безусловно, дежурные правоохранители пропускают. И для подвозки избирательных бюллетеней препятствий не будет. Баланс между безопасностью и обеспечением возможности пожилым и маломобильным избирателям прибыть на избирательный участок будет обеспечен.

Как запланировано, на выборах за безопасностью будут следить 11 тысяч представителей МВД и Росгвардии, 5 тысяч ЧОПовцев. Плюс представители общественных формирований.

И еще о безопасности. Территориальными избирательными комиссиями совместно с местными администрациями и подразделениями МВД России проработан вопрос обеспечения всех помещений для голосования металлодетекторами. По данным крайизбиркома, из 1272 избирательных участков 591 будет обеспечен стационарными рамочными металлодетекторами, 1128 - ручными.



Что касается обеспечения избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями. Для инвалидов по зрению будут изготовлены специальные трафареты для самостоятельного заполнения бюллетеня с применением рельефно-точечного шрифта Брайля, а также брошюра с информацией о кандидатах, также выполненная шрифтом Брайля.

В помощь избирателям - инвалидам по слуху в помещениях для голосования на территории края будет организована офлайн и онлайн работа сурдопереводчиков. Помогу и колясочникам. Параспортсизация избирательных участков показала, что 998 избирательных участков имеют пандусы, подъемники, перила и другие приспособления, облегчающие доступ в избирательные участки. Из 1272 избирательных участков 1228 расположены на первых этажах зданий. И лишь 41 расположен на вторых этажах, 3 - в цокольных этажах. Таким образом, 96,5 процента избирательных участков доступны для голосования этой категории избирателей. На остальных участках помощь избирателям будут оказывать волонтеры, прошедшие специальную подготовку для такой работы.

Заместитель министра труда и социальной защиты населения края Людмила Шагинова отмети-

ла, что курируемая отрасль со своей стороны готова обеспечить избирательные права своих подопечных. Это касается тех, кто находится на лечении или реабилитации в одном из социальных учреждений. Есть 35 единиц специализированного транспорта, чтобы доставить людей, в этом нуждающихся, к месту голосования.

Для соблюдения принципа открытости, гласности и законности в дни голосования во всех 37 помещениях территориальных избирательных комиссий, а также всех участков избирательных комиссий будет осуществляться видеозапись процесса голосования. Оснащение техникой видеонаблюдения стало возможно благодарядействию органов местного самоуправления.

Еще одной важной задачей является стабильное, без перебоев, электроснабжение мест голосования. К сожалению, плановые и экстренные отключения электроэнергии в ряде территорий имеют место быть. И очень важно, чтобы подобного не случилось во время голосования. Потому что техника, задействованная на выборах, работает на электричестве. И завести данные протоколы в ГАС «Выборы» без присутствия тока в сети тоже невозможно. Поэтому, как отметил в ходе совещания Сергей

Тарасов, сегодня стоит вопрос об оснащении автономным электрообеспечением каждого избирательного участка.

Первый заместитель министра энергетики, промышленности и связи края Дмитрий Макашкин отметил, что в ведомстве этот вопрос обсужден и принят план мероприятий оперативного вмешательства на случай отключения электроэнергии. Но самый лучший выход - это автономные источники электроснабжения, которые должны быть готовы на всякий экстренный случай в каждом муниципальном образовании.

И вот что еще важно. Уже полным ходом идет предвыборная агитация. Контроль за соблюдением установленного порядка ее проведения на каналах государственных региональных организаций телерадиовещания, в периодических печатных и сетевых средствах массовой информации осуществляется избирательной комиссией Ставропольского края во взаимодействии с управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу.

Как было сказано, в случае распространения подложных печатных, аудиовизуальных и иных агитационных материалов с нарушением требований законодательства избирательная комиссия непременно обратится в правоохранительные органы и федеральный орган по контролю и надзору в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий и связи с представлением о пресечении противоправной агитационной деятельности, об изъятии незаконных агитационных материалов и о привлечении СМИ и их должностных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации. К счастью, на сегодняшний день таких случаев зафиксировано не было, что показывает высокий уровень организации избирательной кампании и ответственности ее участников.

О готовности краевой столицы к проведению выборов Губернатора доложила глава Ставрополя Иван

Ульянченко. В городе будет работать 163 избирательных участка, которые обеспечат всем необходимым для проведения голосования: средствами связи, необходимым технологическим оборудованием, металлодетекторами. Чтобы все избирательные участки были обеспечены средствами видеонаблюдения, закуплено дополнительно 129 камер для установки в помещениях для голосования. Что касается электроснабжения, о резервных источниках электроснабжения также побеспокоились.

Все участки будут обеспечены средствами видеонаблюдения и в Ипатовском округе. О готовности к выборам доложила глава Ипатовского округа Вера Шейкина.

Судя по выступлению главы Советского округа Сергея Гуляева, председателя территориальной избирательной комиссии Георгиевская Людмила Мочаловой, председателя ТИК Кочубеевского округа Ирины Юрченко, председателя ТИК Новоселицкого округа Викторией Жижериной, в этих территориях также дела обстоят хорошо, к выборам практически готовы. Остались штрихи.

«До выборов действительно уже остается немного, - подчеркнул председатель краевой избирательной комиссии Сергей Тарасов. - И это совещание можно считать ретроспекцией действий всех, кто будет участвовать в проведении выборов. Уже сегодня понятно, что проблем нет. По крайней мере, нерешаемых. Об этом говорят и представители всех структур, которые так или иначе задействованы в период подготовки и непосредственно во время трехдневного голосования, и главы муниципальных образований, и председатели территориальных и участковых избирательных комиссий. И все-таки ближе к выборам соберемся еще раз, чтобы понять, что и как. Очень важно, чтобы главные выборы Ставрополя прошли организованно, без нарушений и эксцессов, с соблюдением всех законодательных требований. На нас лежит огромная ответственность - сделать все возможное, чтобы провести честные, открытые выборы, не вызывающие ни малейшего сомнения по результату. Знать, что избранная власть легитимна и пользуется поддержкой граждан - это очень важно».

ЛЮДМИЛА КОВАЛЕВСКАЯ.
Фото: избирательная комиссия СК.

ПЕРСПЕКТИВА

Экспортный потенциал
Ставрополя был изучен
делегацией из МинскаС 12 по 14 августа 2024 года на территории
Кавказских Минеральных Вод проходила
реверсная бизнес-миссия.

ЦЕЛЮ изучения потенциала Ставрополя для международного сотрудничества в наш регион прибыли представители бизнес-сообщества из Республики Беларусь. В состав делегации вошли специалисты туристической и аграрной отраслей - представители иностранных компаний Бельничский СПК «Колхоз «Родина», ЗАО «Гудевичи», ООО «Вог Тревел», ООО «Богемия трэвел», а также Республиканского союза туристической индустрии.

Деловая программа пребывания иностранной делегации включила в себя поездки на производственные площадки КМВ и в сельскохозяйственные угодья, посещение плодовых садов и оленеводческой фермы. Знакомство с рекреационным кластером нашего региона проходило масштабно благодаря разнообразию туристических площадок, развлекательных центров и санаториев. Детальные обсуждения перспектив сотрудничества выявлены в рамках личных переговоров.

Результатом встреч и поездок стали предварительные договоренности о поставке зерна. Рассматривается возможность открытия представительства ставропольского производителя удобрений в Минске. В обозримом будущем могут быть реализованы совместные туристические проекты.

Бизнес-визит зарубежной делегации был обеспечен и организован Центром поддержки экспорта Ставропольского края, действующего на площадке Центра оказания услуг «Мой бизнес», в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».

